

# 赵王河警示牌惹谁了

70多个警示牌被破坏掉50多个,每年都需花费几万元补栽

本报菏泽5月20日讯(记者李贺) 20日,有市民拨打本报热线反映,在赵王河岸边设立的“禁止游泳”等警示牌不少被破坏,夏天到来,这些牌子丢失后无法提醒市民。据赵王河管理部门工作人员介绍,每年都有四五十个警示牌丢失或被毁,每年夏天都需花费几万元来补栽警示牌。

“天气越来越热,赵王河岸边钓鱼、游泳的人又多起来。可是这路边的警示牌许多都只剩下

空架子,估计是被人破坏了。”市民张先生20日拨打本报热线反映,希望有关部门能够在赵王河沿岸补栽警示牌,防止夏天溺亡事件的发生。

20日下午,记者来到冀鲁豫纪念馆东侧的赵王河岸边,部分市民正在这里钓鱼,河边布满了水草。市民张先生告诉记者,赵王河每年都会因为野泳而发生溺亡事件,每次听说赵王河溺亡儿童都会让人感到心疼。

在冀鲁豫纪念馆东侧,一处“禁止游泳”的铁制警示牌已经丢失,只留下一个框架。“估计是哪个人踹掉的,真是太缺德了。”在此打麻将的老人李先生气愤地说。

据菏泽市水利局赵王河管理工作人员郑志杰介绍,他们最近正在进行丢失警示牌的统计工作,赵王河两岸共计70余个警示牌,可是现在仅剩不到20个,有50多个警示牌丢失。

“为了防止市民下河游泳溺

亡以及乱捕滥钓,我们每年都要对警示牌进行补栽,可是警示牌几乎每年都少一大半。”郑志杰说,这些警示牌有铁制的,也有仿木制的,仿木制的非常漂亮,与赵王河的景致很匹配。

据介绍,这些警示牌有的被破坏,有的直接被偷走卖铁。“栽立一个警示牌的成本将近一千元,每年我们都要花几万元在赵王河栽立警示牌。”郑志杰说,希望广大市民爱护警示牌,共同制止破坏警示牌的行为。

## 这里污水横流,真很臭

相关部门已到现场疏通

本报菏泽5月20日讯(记者周千清) “这路面上的污水已经很久了,很臭。”5月20日上午,市民拨打本报6330000热线电话称,双河路与太原路交叉路口东北角的污水让他们十分苦恼。

记者赶到现场,还没走近,就闻到恶臭味。在路口东北角拐口处的路面上,十余米的路面上满是污水。在路沿石一处,堆放了一堆泥巴,仔细一看,仍有污水从空隙处往外冒。

“泥是用来盖住冒污水的出水口。”在附近做生意的市民李先生说,这个位置晚上有人摆夜市,出水口也是他们堵上的,“这也是没办法,已经快一周了。”原来,堵泥巴的位置是一个出水口,并不断地往外冒污水。

据其介绍,这个拐角已经不是第一次出现这种情况,“好像是下水道堵了,具体不清楚。”虽然堵了之后相关部门来处理,却屡通屡堵。

记者联系到菏泽市市政工程管理处,并将情况告知,“我们去看看。”市政工程管理处养护公司赵经理说。

随即,该处工作人员便赶到双河路与太原路交叉路口,第一时间开始维修工作。“这是雨水算的位置堵塞了。”工作人员将堵塞的污物清理,将管道疏通,往外冒的污水得以停止。

赵经理说,这个地方以前也发生过堵塞,堵塞的原因不外乎部分人不爱护市政设施,“有些环卫工人直接将垃圾通过雨水算清理下去,也有附近开夜市的市民,把垃圾扔到雨水算的位置。”

酒瓶、烟盒、废纸杯、砖头瓦块、残羹剩饭……

# 一绿化带变成“垃圾场”

本报菏泽5月20日讯(记者张园园) 远远望去,葱葱绿绿;走近一看,垃圾遍地。近日,有市民拨打本报热线反映称,西安路(中华路以南至大堤附近路段)两侧的绿化带里满是垃圾,“天热时从旁边过,有一股很难闻的味道。”

20日上午,记者来到现场看到,人行道旁边有一条一米多宽的绿化带,远远望去,灌木绿植与一些绿化树错落相间,但走近一看,三四百米长的绿化带内,一些绿色植被被破坏,露出大片地面,有些地方甚至变成一条小路,中间还夹杂着酒瓶、烟盒、废

纸杯、砖头瓦块等杂物,有的地方竟然还有剩饭剩菜,散发出一股难闻的气味。

“味太大,天一热,更是难闻。”50多岁的李女士告诉记者,天热之后,她经常带着小孙子去大堤上玩耍,但每次从绿化带旁边的人行道上经过时,都会忍不住快走几步,“花了那么多钱修的绿化带,现在却变得光秃秃的,而且还被人扔满垃圾,难看不说,还不卫生!”

在人行道旁,记者看到有一些门面房,其中不乏烧烤店、饭店等,也正是这样的店门前的绿化带里垃圾较多。看上去,

绿化带里有些废酒瓶等已经沾满了土,而在一些树下的剩菜等还有汁水流出。此外,记者发现,这一路段,三四百米的距离里,几乎见不到垃圾箱。

“你看,这些一次性杯子、剩菜剩饭等等,肯定是在这儿吃饭的人或住在附近的人扔的。”家住附近的李先生说,晚上在此就餐的人不少,第二天早晨起床出去晨练的时候,都会看到人行道上有一层厚厚的油泥。“夏天了,练摊什么的很正常,但是别随手乱扔垃圾,破坏环境呀!再说这也影响食欲,影响生意不是!”



▲绿化带成了垃圾“重灾区”。  
本报记者 张园园 摄



BUICK  
心静 思远 志行千里

## 菏泽别克昂科拉专业试驾会

欢迎您来 一比高下

昂科拉 ENCORE  
年轻! 就去SUV



专业试驾跑道



活动日期: 2013年5月22日

凯胜别克昆明北路店

地址: 菏泽昆明路2999号中汇汽车园内

销售热线: 0530-6208888 售后电话: 0530-6208099

润华别克广州北路店

地址: 菏泽广州路2888号润华汽车园内

销售热线: 0530-5539777 售后电话: 0530-5166000